

新春闹灯谜 花海赏月色

梦寻花海景区里 精出新年好彩头



大家一起猜灯谜。

猜中了两到三个谜语,就会有奖品,猜对的谜语越多,奖品越丰富,很多游客都来积极参与。”

除了猜灯谜,还有音乐广场游园活动。其中加入了例如“风火轮”等小游戏,参加每个游戏能够获得一张兑奖券,大家可以凭兑奖券前去兑换奖品。

全家总动员 其乐融融好和美

漫步邛海边,沐浴阳光下,游客们争先探究谜语背后的答案,让这个春节有着不一样的文化体验。来自成都的党雷一家三口边走边猜,各出奇招找谜底,其乐融融。“今天进来的时候,放眼望去,一片红色,特别漂亮。猜灯谜既是传统活动,也是益智节目,可以增加家长和孩子之间的感情。一家人出来玩,参加猜灯谜,看看邛海美景,非常高兴。”

活动现场,还有很多游客都是全家总动员来参与竞猜。重庆游客杨晓刚笑着告诉记者:“猜灯谜是一个很有趣的活动,我也去参加了,而且还获得了奖品,看来我还是很聪明的。”说完哈哈大笑。“西昌是个好地方,我们已经是第二次来了,以后有时间,我们还会再来。”

在春节这样的传统节日里举办猜灯谜活动,让市民游客在欣赏美景的同时更能感受到民俗文化的魅力和浓浓年味。

文/图 本报记者 侯丽芳

说起春节的习俗,不得不提猜灯谜。从宋代开始,猜灯谜就成为老百姓新春里必不可少的节目。

春节期间,为了弘扬中华优秀传统文化,丰富群众文化生活,由西昌市委、市政府和西昌市邛泸管理局主办,以“新春闹灯谜,花海赏月色”为主题的春节游园活动在邛海湿地梦寻花海景区举行。

活动吸引了众多市民和游

客参加,营造出一个和谐美好的节日氛围。主办方还在现场为游客准备了精美的奖品,让大家乘兴而来,满载而归。这样的举动更是激发了广大市民和游客参与竞猜的积极性,现场气氛热烈,大家脸上都洋溢着欢乐、喜庆、幸福的笑容。

玩游戏赢奖品 赢得新年好彩头

5日,记者在梦寻花海湿地

景区看到,在长长的栈道上,齐刷刷挂满了精致小巧的红灯笼,而每个灯笼上都有一个谜题。据了解,这里总共有1万份谜题。其中,按照难易程度分为三个级别,简单的有5000份,中等的有3000份,最难的有2000份。

现场工作人员李嫣媛告诉记者:“我们在每一个灯笼上都会挂上一两个字谜,包括成语和脑筋急转弯,让游客去猜,如果猜出答案,就用手机拍下来,或者记住序号到我们领奖处去兑奖,

春节七天乐 西昌年味浓

“花开盛世”迎春花雕展惊艳邛海

文/图 本报记者 王维华

春节期间,百花盛开的“花开盛世”迎春花雕展同样让人流连忘返。

这些设计独特、造型各异的10座大型花雕,以及金鱼草、虞美人、雏菊等数万株地栽花卉,吸引了不少市民和游客的目光,大家在欣赏美景之余,都纷纷举起手机拍照。

据了解,这是西昌市为了在春节期间,让游客在邛泸景区度过欢乐祥和的春节,丰富景区旅游产品,精心筹备的“花开盛世”迎春花雕展。

10座大型花雕扮靓新春

2月7日,正月初三,湿地公园里人群熙熙攘攘,有的骑着单车,有的三五结伴,也有的独自行走。

从梦寻花海入口处一直往东前行,走过悦海桥,便能隐约看到数十座造型独特的立体花卉植物露出尖角。再往里走,就到了霞光海岸景点中心地带,在一处空旷地,10座大型花雕展



花雕设计独特、造型各异,十分惊艳。

现在眼前。

走进盛世花雕,仿佛走进花的海洋,红的、黄的、粉的、紫的……数不胜数。城堡、彩虹、风车、天鹅、森林、地球、农耕等精美设计的花雕立于鲜花丛中,周围附属的搭配物显得分外别致。

花雕景观带由“宜居城市”“月出邛池”“月光城”“邛海恋歌”“同一片蓝天”“卫星城市”“生态之城”“美丽西昌”“共创和谐”等10座大型花雕。此次盆栽

用了金鱼草、虞美人、雏菊等8种冬令时花,根据花卉的品种、色彩、植物营造不同的色块、图案打造花海景观。

花雕景观在蓝天白云的映衬下,显得更加梦幻迷人,置身于花的海洋,漫步在花的世界,心情很美好。

游客点赞现代田园新西昌

“哇,好漂亮哦,昨天看了那

边湿地的郁金香,今天又看花雕展,我从没有看到过这么多花!”站在花雕展旁边的拱桥上,重庆游客杨晓彤说道。

“你看,那边的花雕造型好逼真哦,真美。”和杨晓彤一起来西昌旅游的刘女士正拉着同行的好友,合影留念。

在拱桥上,几名游客手举着手机一边讨论着,一边拿起手机,迎着晚霞,拍下眼前的美景。

“前面这个景点叫作霞光海岸,之所以叫霞光海岸是因为这里沿着邛海,花海连绵,各类草花、水生、矮生灌木,和邛海水交相辉映。”热心的本地市民王女士正在给外地游客做介绍。

据了解,花雕展以建设西昌现代田园城市为主线,按照“喜庆祥和、生态环保”的原则,以花为媒,展示西昌城乡面貌,彰显邛海湿地风景独特之处。这些立体花雕造型,无论色彩搭配、花球制作,还是时令花卉墙体种植,其寓意都不同凡响,展现了西昌人对生态田园美好生活的向往及追求。

